

高新科技产品昨集中亮相郑州

安徽“蚂蚁车”出彩中博会

能和汽车共用汽油的直升机、能看电影的眼镜、能自动寻人的汽车……昨日，万众瞩目的第八届中国中部投资贸易博览会，在郑州国际会展中心隆重开幕。我省遴选了27个重点项目参加此次大会的项目对接会，组织项目单位在现场参加对接，并在网上推介和发布超过2800个推介项目。

星报记者进入中博会展馆现场探访，寻找展会上那些好玩的、有趣的新鲜展品。



“蚂蚁”二代概念车



霸气直升机



可爱机器人

最科技：安徽蚂蚁车夺人眼球

“这是车么？太可爱了，长得就像个小虫子一样！”刚刚步入位于主展厅的安徽展馆，就看见许多参观者围在一起惊呼、拍照。原来，他们“包围”的是三款来自奇瑞公司生产的“蚂蚁”二代概念车。

去年中博会展出的一代“蚂蚁”概念车还只是一个模型，而今年的二代蚂蚁车，则已经可以像正常的车辆一样，在路面上

正常行驶了。这款车的外形设计和技术特点，采用了蚂蚁仿生学，不到3米的车身灵动小巧，单排双座的设计方式完全可以满足日常代步需求。

此外，工作人员介绍，这款车采用了自动寻路驾驶功能，只要一个电话，车辆就可以自动行驶到指定地点，等待使用者前来驾驶。

最神奇：同一台电视看不同内容

整个安徽馆以科技元素为主，全部由实物展出，能看、能摸，还能体验，具有较高的参与性和趣味性，吸引了大批游客驻足观望。

吸引大家注意力的，是安徽馆展出的一台康佳电视，除了画质好、运行快等优点，这台电视机最大的特色，是采用了双通道技术，实现任意不同的两路信号同

步观看的功能，在同一个电视屏幕上，佩戴不同的3D眼镜，能看到截然不同的画面。

这不，在工作人员的指导下，记者也戴上一副3D眼镜，先是闭上左眼单独使用右眼观看，而后又切换到了左眼观看，果然看到了完全不同的内容，不由得让人啧啧称奇。

最抢眼：能加97号汽油的直升机

在山西省的展区，一架大红色的直升机矗立在此，吸引众人驻足观望、合照。

不同于印象中的笨重，这架HPC450直升机整体显得异乎小巧，但尽管如此，

功能却一点也没落下，可用于救援、探险、勘测等多种用途，并对各种复杂天气有着极强的适应性。

工作人员介绍说，这架直升机的设计

理念就是面向大众，因此在机身重量、操作性上都下了很大的功夫。值得一提的是，这架直升机只要加平常车辆所用的97号汽油，就可以正常飞行，着实方便。

最贴心：能看电影的医疗目镜

时尚感最强的展馆要数香港馆。这不，记者刚一来到，就被一副可以观看电影的眼镜吸引了目光。这一款外表看上去很像时尚太阳镜的目镜，戴上后，眼镜内侧自带的小型屏幕，可以连接到电脑或

者IPAD上，观看这些设备上正在播放的影片。

工作人员告诉记者，这款目镜目前的主要用途是医疗使用，医生通过给一些不能主动配合治疗的人，佩戴目镜。一方面

避免患者直接看到治疗过程产生压力，另一方面，可以根据治疗时间的长短，选择影片，通过眼镜播放给患者观看，达到分散其注意力、减轻手术痛苦等效果。

记者 宁大龙 郑州报道

谋求统一市场，助推中原经济

皖豫开启全方位合作与发展的“闸门”

昨天，皖豫合作与发展恳谈会在郑州举行。

2012年，河南省在安徽投资亿元以上项目89个，总投资320亿元。同时，一大批徽商在河南创业发展，其中中雨润集团在豫投资就超过300亿元。

但是，尽管中博会已举行了八届，很多人依然认为，中部省份之间的合作还很“松散”。如何推动重点产业有效对接与联动发展，共同探索跨行政区域产业合作发展新模式，成为中原经济区能否崛起的关键。

“建议两省在研究推动规划实施具体举措以及试点方案方面，提高政策的协同

性。”安徽省发改委副主任孔晓宏在会上表示。

孔晓宏建议，两省应牵头探索并倡导设立统一的中原经济区产业准入门槛，在项目投资强度、环保标准等方面共同把把关。加快构建中原经济区综合交通运输体系；抓紧研究建立中原经济区规划与合作发展推进机制。

构建统一的市场体系，这个观点得到了河南省发改委副主任刘伟的“呼应”。刘伟同时认为，应该构建全方位、多层次、宽领域的开放格局，共同探索区域联动发展和开放合作新途径。

资料显示，淮河干流流经安徽段431

公里，河南53%的国土在淮河流域，淮河流域面积和人口占中原经济区的比重分别达到53.6%和62.6%。打造中原经济区，这条“母亲河”是绕不开的话题。生态保护和绿色开发，应是中原经济区规划实施的题中之义。

对此，刘伟提出，应突破现有的行政分割体制，加强在区域水资源配置、污染防治和生态建设方面的合作，建立健全跨流域、跨区域的污染联防联控、跨界防治机制，建设沿淮生态防护林带，打造沿淮生态走廊。

记者 宁大龙 郑州报道

全省明日气温普遍超32℃

星报讯(王兵 记者 桑红青) 记者昨天从安徽省气象台获悉，15~18日我省出现一次明显降水、大风天气过程，19~23日全省多云到晴，气温回升明显，5月20日后全省气温普遍超过32℃，有利于油菜的收割、晾晒。

据介绍，5月15~18日我省出现一次明显降水、大风天气过程。

预计19~23日全省多云到晴，气温回升明显，20日后全省气温普遍超过32℃，有利于油菜的收割、晾晒。具体预报如下：5月19日：江北多云；江南阴天，南部部分地区有零星小雨并渐止转多云。5月20日：江北多云到晴天，江南多云。5月21日：全省晴天到多云。5月22~23日：淮北多云有时阴天，淮河以南多云到晴天。

27岁男子出租屋内轻生 警方已介入调查

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午8时许，省城翡翠路文锦新城小区12号楼6楼，一名年轻男子被发现在出租屋内不省人事，被送往医院抢救，因伤势严重不治身亡。据初步判断，男子系在屋内自缢身亡，已排除他杀可能。

记者赶到现场时，男子已被送往附近医院抢救，房门紧闭。据小区物业工作人员介绍，该屋被租给几名年轻人居住，均是即将毕业的学生。“是合租的同学最先发现异常，之后才拨打了120急救电话。”

在医院抢救室，这名男子经过医护人员确认已无生命体征。噩耗传来，守在门外徘徊不定的老父亲瘫倒在地，悲痛欲绝。

据悉，死者姓程，27岁，是安医大临床医学本硕连读的学生。有同学称，还有不到一个月时间，程某即将毕业，“而且已被医院录用，现在正处于实习阶段。”有知情人称，程某系在屋内自缢身亡，因发现太晚，导致悲剧上演。

“平时成绩很好，但不知何故走上这条路。”曾相处的同学也很惋惜。

记者从辖区派出所获悉，经过现场勘查，已排除了他杀可能。下午，死者遗体被运至殡仪馆，警方已经介入调查此案。

全国首家省级儿童 医疗急救中心在肥成立 我省娃娃有了专用“120”

星报讯(童友兵 记者 李皖婷) 孩子突然发病，当地儿童医院无法救治怎么办？昨天上午，全国首家省级儿童医疗急救中心在安徽省立儿童医院成立，这意味着我省2000万孩子终于有了自己的“120”。除了高水平的儿科专家和顶级的儿童急救设备，价值200万元的转运救护车上也配备儿童专用呼吸机、监护仪等先进设备，技术参数适用于0~18岁的危重症儿童转运。

据省立儿童医院院长金玉莲介绍，我省1岁以下婴幼儿死亡率为10.7%，5岁以下儿童死亡率为13.3%，死亡患儿大部分集中在新生儿及一岁内低龄儿童年龄段。“其中有相当一部分患儿，都是由于在地市耽搁过久，错过了最佳的抢救时间，使他们转入我院的时候已成为终身的植物人甚至是死亡。”